



陳豪與余詩曼為手錶店開幕剪綵。



余詩曼按鈕時不慎露「砵仔糕」。

阿佘 求打格遮醜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)余詩曼與準爸爸陳豪(Moses)昨日到銅鑼灣出席手錶店開幕剪綵，二人更分別獲贈手錶，穿上大露背的阿佘獲贈價值89,000元的鑽錶，而Moses的手錶就平價得多，但亦要盛惠28,500元，難怪阿佘全程表現風騷，頻頻騷玉背讓傳媒影相外，更大方讓外籍高層吻手背。不過自認是「打底王」的阿佘昨日卻不慎露「砵仔糕」及雙面膠紙，事後她希望傳媒刊登時幫忙打格遮掩。



苗熾前日出席活動時腳踏5吋高跟鞋。

阿佘昨日先後換上兩套服裝出席手錶店活動，換上一頭曲髮的她，先穿上一條白色tube dress長裙主持啟動儀式，見她不時抽起裙頭，其間她側身按鈕時不慎露出右邊的「砵仔糕」及雙面膠紙，十分失儀。事後她接受訪問時，知道自己失手走光後，即露出驚訝神色說：「Oh No! 真係嘍? 今日條裙好重，因為有好多珠珠，我無時間去改，因為呢排屋企裝修，希望大家唔好出，唔好打破我『打底王』個名，用星星、心心、格仔遮去。」

冷對台慶頒獎禮

阿佘透露跟TVB的新合約在本月8日已正式生效，昨日的活動是新約生效後第一個工作，提到有傳她有一份演出《使徒行傳》，連林峯拍攝節目巡禮時都表示未能跟她見面很可惜，阿佘笑道：「阿峯成日都扮唔開心，我又唔係BB，但真係好耐無合作。(會否接拍?) 仲傾緊。」提到梁家輝因肋骨受傷未能為TVB拍劇，阿佘說：「整親肋骨好慘，希望他好好休息。」

TVB一年一度的台慶頒獎禮快將舉行，盛傳今年將會改賽制，視帝視后除了由全民投票選出，還會加入評審的分數，令人質疑賽果的公信力? 曾得視后

的阿佘似乎並不太關心，說：「唔關我事，我今年沒有劇出。(但你都返TVB拍劇?) 唔怕啦，可能明年再改制呢?(可會覺得唔公平?) 只要做得好就會贏，不論評審係邊個。(全民投票好，還是加入評審好?) 全民投票係最好。」

陳豪想追多個女

在活動上，阿佘又大爆很早已知陳豪BB的性別，只是沒有講出來，Moses聞言笑道：「算你啦。」Moses被迫問到兒子的名字時，繼續賣關子不肯透露，又稱這一年內有很多開心事，接二連三發生，好感激亦很珍惜她(指太太陳茵媺)，因做一個孕婦不簡單。已知道太太腹中寶是男嬰的Moses，笑言想追個女，但要慢慢來。問到是否已為兒子找幼稚園，還是覺得在加拿大讀書較好? 他笑謂還未正式開始面對這種壓力，而小朋友還是跟在父母身邊比較好，可能長大一點才會送他去外國讀書。

日前茵媺腳踏高跟鞋出席活動，並獲多名保安開路，Moses說：「活動咁多人都『牙煙』，着高跟鞋都OK，最緊要安全。」他又感激大會的安排及大家幫忙照顧太太。問到太太是否不會再工作? 他坦言其實都希望太太多休息，不是擔心她的能力問題，因孕婦的體能會

降低少。至於會否以夫妻檔接工作? Moses坦言自己的工作都是交由經理人去接洽。對於今年視帝視后選舉改制，問到可擔心會被指造馬? 他說：「我唔介意，造唔造馬都好，真心為TVB付出過努力的人有機會獲得嘉許，呢個意義比較大，同時可提高士氣。」



余詩曼風騷露玉背。

千語稱戴牙箍致「歪面」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳千語昨日到海港城為「萬聖節Candy Factory」擔任嘉賓，近期積極做運動的她令到來已纖瘦的身材顯得更單薄，體重更跌至100磅，加上牙齒移位出現「歪面」情況。千語雖然有愛情滋潤，但身材卻越來越纖瘦，她表示身高170cm，但體重只有100磅，朋友都指她近期比之前更瘦，她也知道體重與身高不平衡。近期積極做運動的她，表示運動後雖然食量增多，可是卻不吸收，故打算看醫生調理身體。問到是否為準備生BB而調理身體? 她謂希望身體更健康。

說到她出現「歪面」，千語解釋：「之前左邊口腔出多啲隻牙，要戴透明牙箍，用年幾時間箍，影響臉形同胃口。」問箍牙可有影響她與男友林峯「親熱」? 她尷尬表示自己不會經常戴着牙箍，出席活動亦不佩戴，因會口齒不清。

日前林峯在「華鼎獎」稱帝，千語表示還未有時間跟男友慶祝，因近日大家都忙於工作，但也有替男友高興。問到會否親自下廚為男友炮製慶功宴? 她笑謂本身廚藝麻麻，所以多數會外出吃飯，而男友也不介意她不懂下廚。早前有周刊拍到林峯與千語晚飯後送女友回家，並在女友香閨度春宵，事後林峯亦避談此問題，問到千語當晚男友有否留宿? 她亦以「太私人不回答」作回應，但承認有時玩得夜，男友會送她回家。



吳千語近日更見纖瘦。

與子珊拍咀戲

林峯否認女友監場

香港文匯報訊(記者 植植)昨日有周刊指林峯和徐子珊拍攝新戲《詭嬰3D》的水中擁吻場面時，因女友吳千語監場，令林峯拍攝時非常尷尬，林峯昨日指千語沒有監場，他的尷尬是劇情需要，他表示劇情講自己和子珊在水中擁吻，的確是被盛君和千語見到，但這根本就是兩場戲，2人擁吻都拍咗半日，女友之後才出現。

林峯說：「拍攝時很擔心子珊，因為她的水性不好，她很怕自己浸到水腫都未拍完，千語沒有看到我們擁吻，大家拍戲都很辛苦，有時間都去睡覺。」至於子珊指林峯會尷尬以及千語在場是劇情需要，並謂知道他們拍拖，更開玩笑指上水時刻意不看她，扮看不到她。

林峯與子珊的擁吻戲拍了半天。



师妹許靖韻出處女碟

阿Sa送錢畀勸儲錢

香港文匯報訊(記者 李思穎)英皇力捧新人許靖韻(Angela)於昨日為處女大碟舉行發佈會，Angela更即場自彈自唱新歌《下個他》，又獲師姐蔡卓妍(Sa)現身撐場，並送上豬仔錢畀，提醒师妹要學習儲錢習慣。而高層吳雨送上孔雀羽毛筆，寓意孔雀開屏，大紅大紫，又寓意Angela前途無限，簽工作簽到手軟。

Angela處女大碟面世，心情如同出嫁，緊張得失眠，彈琴時又手震，她表示：「近期都要好夜先入睡，每日睡得4小時。」問她如何向師姐阿Sa取經? 阿Sa笑說：「沒需要啦，之前見到她做電影宣傳，踩足一百間戲院，每次都唱清表演，膽量不錯。(可有貼士提醒师妹?) 我都需要有人提醒，總之對方要記住現在所做一切都是值得，努力去享受。」

阿Sa嘆長江後浪推前浪

阿Sa送上豬仔錢畀給师妹做見面禮，是否暗示师妹大花筒? 阿Sa道：「當然不是，因經理人Mani在我和阿嬌入行時常提醒我們不要把錢花光，皆因我們很喜歡買東西，Mani講出一個實例，有位女星賺很多錢但愛揮霍，都花去買衫，倒頭來是攞



許靖韻自彈自唱顯才藝。

阿Sa送上豬仔錢畀給許靖韻做見面禮。



陳曉東抵台惹混亂

香港文匯報訊(記者 凡文)劇集《蘭陵王》在兩岸收視火爆，陳曉東因演出該劇人氣也再創高峰，前日偕同父親抵台參加某頒獎禮，吸引近百名粉絲聚集台北松山機場接機。一出關的東東則被熱情的粉絲及媒體團團圍住，場面一度失控，但東東始終微笑並大方親民的——滿足簽名要求。現場除了有粉絲穿上旗袍精心打扮，並手持心形看板，甚至有粉絲想東東抱一下她懷中的小孩，東東也都大方「笑納」。現場有一位坐在輪椅上的死忠粉絲也趕到機場接機，東東貼心地走近她，並蹲下為其簽名、合照並且交談。整個步出機場大廳的兩百米路程，東東的手就沒有停過，簽名又握手，令機場頓時變成小型簽名會。

東東被粉絲及媒體團團圍住。



林志穎父子檔錄真人騷節目

香港文匯報訊(記者 李青霞 長沙報道)林志穎、王岳倫、田亮、郭濤、張亮前日各攜同子女，亮相於湖南衛視舉行的《爸爸去哪兒》欄目的首映禮。林志穎的兒子Kimi，王岳倫的女兒王詩齡，田亮的女兒田雨橙、郭濤的兒子小石頭和張亮的兒子天天均是第一次走紅地毯，儘管如此，但5位小朋友面對鏡頭絲毫不膽怯。天天在現場大曝父親張亮的缺點，而小石頭則說父親郭濤「不兇」、「幽默」等，引來一片歡聲笑語。

隨後的親子互動環節，主持人李銳完全控制不住5個孩子，他們全然不顧正在接受採訪的爸爸們，在台上自顧自地玩成一團，田雨橙還趁田亮受訪時對爸爸進行「偷襲」。

據節目製片人謝滌葵介紹，《爸爸去哪兒》節目為季播，共12期，原來自於韓國MBC電視台，節目將通過挑選5對明星父子，將他們送到極端生活條件下，讓他們自力更生72小時的方式進行全景記錄。

謝滌葵還透露了一些節目花絮，例如林志穎為了給兒子爭取到最好的早餐材料，天不亮就去村口守着發糧，整整等了近3個小時;郭濤父子因為在錄製前一天「小石頭」摔傷手臂骨折，險些要退出節目，最終郭濤表示尊重兒子的決定，帶傷參加錄製;還有李湘用iPad指導王岳倫給女兒打扮等。



林志穎父子出席《爸爸去哪兒》欄目的首映禮。

蔣怡首度公開與愛女合照

香港文匯報訊 靚媽蔣怡(CoCo)今年7月中為老公翁狄森誕下愛情結晶，復出熒幕第一炮就是主持有線節目《蔣怡的前4後6》，公開私密孕記，更首度公開她抱着兩個多月大的愛女翁翁(乳名「喻喻」)的合照，相中所見，喻喻眼仔碌碌肥肥嘟嘟，相當精靈可愛。

CoCo表示10個月的孕記令她充滿幸福的感覺，她懷孕期間仍不忘與好友楊詩敏(蝦頭)一同上育嬰課，學習餵奶、掃風及換尿片，CoCo表示：「好彩我有上過育嬰班，有個底子，湊因信心會大好多;如果無學過，一定會好緊張，雞手鴨腳。」CoCo又細訴與愛女說的第一句話以及相處的點滴：「BB一出世，我就忍唔住同因因講『Oh my God, you are so beautiful』。現在我每次見到BB都會同佢講『我好愛你，好鍾意你』，希望佢似媽咪多些，唔好咁似爸爸。」CoCo表示，知道懷孕前已計劃到非洲旅行及結婚，起初也擔心突如其來的驚喜會打亂計劃，慶幸最後也可如期出發，喜事成雙。



蔣怡的女兒精靈可愛。